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問題番号 初級（ベーシック）正解
1 1
2 4
3 4
4 3
5 1
6 2
7 2
8 4
9 1
10 3
11 2
12 2
13 2
14 1
15 4
16 3
17 2
18 1
19 2
20 3
21 2
22 2
23 1
24 4
25 3
26 1
27 4
28 2
29 2
30 3
31 4
32 1
33 1
34 2
35 2
36 2
37 2
38 4
39 1
40 4
41 1
42 3
43 3
44 1
45 1
46 4
47 1
48 4

第1回紅茶検定 解答一覧
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全員正解
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中上級（アドバンス）正解
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全員正解
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49 3
50 1
51 2
52 2
53 4
54 1
55 3
56 2
57 2
58 4
59 1
60 3
61 4
62 1
63 3
64 2
65 4
66 4
67 1
68 1
69 1
70 2
71 2
72 3
73 4
74 1
75 1
76 2
77 1
78 1
79 3
80 1

※中上級（アドバンス）の問14について、正解となる選択肢が存在しないため、全
員正解といたします。
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3
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※中上級（アドバンス）の問8について、選択肢の綴りが間違っていたため、全員正
解といたします。正しい解答は、「クラッシュ（Crush）、テェア（Tear）、カール（Curl）」
になります。
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